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Primarna naloga Služb za podporo inovacijam in projektom na

Institutu “Jožef Stefan” je prenos tehnologij in inovacij z Instituta

“Jožef Stefan” v gospodarstvo.

Ob tem skrbimo tudi za izobraževanje in popularizacijo znanosti med mladimi.






	Za raziskovalce
	    
        Storitve, namenjene raziskovalcem
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Raziskovalcem Instituta »Jožef Stefan« ponujamo široko paleto

storitev, v okviru katerih pomagamo pri izvedbi ključnih aktivnosti

s področja zaščite in trženja intelektualne lastnine, lajšamo in pospešujemo sodelovanje s subjekti iz gospodarstva ter nudimo

podporo pri izbiri in prijavi na nacionalne in evropske razpise.

V kolikor želite ustanoviti svoje podjetje, potrebujete pomoč pri

zaščiti in trženju intelektualne lastnine ter izvedbi postopka prevzema službenega izuma na IJS, potrebujete pomoč pri izbiri ustreznega

razpisa, iskanju projektnih partnerjev in pripravi projektne prijave, nas kontaktirajte in pomagali vam bomo.






	Za podjetja
	    
        Storitve, namenjene gospodarskim subjektom
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Z znanjem, ustvarjenim na Institutu »Jožef Stefan«, želimo v

sodelovanju z gospodarstvom slovenski družbi pomagati pri

vsesplošnem napredku, hkrati pa je uvedba novih inovativnih

tehnologij v korist tudi podjetjem samim.

Gospodarskim subjektom omogočamo različne oblike sodelovanja z Institutom, za lažji pregled nad možnimi vsebinskimi področji pa

ažurno obnavljamo tudi seznam tehnologij, ki so na voljo za

sodelovanje.






	PROJEKTNA PODPORA NA IJS
	    
        Projektna podpora na IJS
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Na Institutu nudijo projektno podporo

Služba za vsebinsko podporo projektom, prenos tehnologij

in inovacije – U7, Služba za povezovanje z

gospodarstvom – U8, Služba za projektno

informatiko, organizacijo strokovnih dogodkov

in konferenc – U9, Mednarodna projektna

pisarna in Direktorjeva pisarna. 

V službah U7, U8 in U9 želimo z izkušnjami

koordiniranja in izvajanja projektov,

projektnega ocenjevanja, preko

članstva v različnih EU skupinah, preko članstva v Enterprise Europe Network

ter kot dobri poznavalci raziskovalnih področij IJS pomagati raziskovalcem pri pridobivanju in

izvajanju projektov. 






	Za šole
	    
        Storitve, namenjene učencem,       dijakom in učiteljem

        	
                    
                        Obiski Instituta “Jožef Stefan”
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                        Teden odprtih vrat na Institutu “Jožef Stefan”
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                        IJS v novih šolskih programih
                    
                


    


	
    Otrokom in mladostnikom želimo čim bolj približati znanstveno delo

in dosežke, pri čemer verjamemo, da se lahko le malokaj kosa z

osebno izkušnjo in neposrednim stikom z laboratoriji in vrhunskimi raziskovalci.

Tako za šolske skupine z veseljem organiziramo obiske Instituta “Jožef Stefan”, ob tem pa šolarjem, dijakom in učiteljem ponujamo še nekaj storitev, ki otroke in mladostnike zbližujejo z znanostjo.
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Popularizacijo znanosti dosegamo z organizacijo različnih dogodkov in aktivnosti, ki posameznikom in skupinam omogočajo vpogled v znanstveno delo raziskovalcev Instituta “Jožef Stefan”.

Ob tem izvajamo različna izobraževanja na strokovnih področjih

našega delovanja, vsako leto pa organiziramo tudi mednarodno konferenco o prenosu tehnologij s priznanimi predavatelji iz Slovenije

in tujine.






	ZA MEDIJE
	    
        ZA MEDIJE
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O prenosu tehnologij, zaščiti intelektualne lastnine, aktualnih

priložnostih za sodelovanje, popularizaciji znanosti in drugih

relevantnih vsebinah pripravljamo različne vrste obvestil in

sporočil v pisani, avdio in video obliki za raziskovalno, podjetniško in splošno javnost.






	Novice
	    
        Arhiv

        	
                    
                        Arhiv novic na spletni strani služb IJS za podporo inovacijam in projektom
                    
                
	
                    
                        Arhiv Priložnosti za sodelovanje in Spin-out novic
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                            PODPORA RAZISKOVALCEM

                            Zaščita in trženje intelektualne lastnine, pomoč pri prijavah na razpise in mnogo več

                            Nabor storitev
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                            Oglejte si ponudbo tehnologij Instituta "Jožef Stefan"
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                            Ponujamo vam edinstven iskalnik po evropskih in nacionalnih razpisih
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                            Šolarjem omogočamo vpogled v delo raziskovalcev IJS
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                            Omogočamo povezovanje raziskovalcev in industrije
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        Povezujemo znanost in družbo.

        
    



                            

        

        
    
        
                        
                                                    
                        
                            


Pozdravljeni!



Primarna naloga služb za inovacijsko in projektno podporo na Institutu “Jožef Stefan” je prenos novih tehnologij, invencij in inovacij z Instituta “Jožef Stefan”, najuspešnejše slovenske raziskovalne organizacije, v gospodarstvo. Med naše prioritetne dejavnosti zato spadajo predvsem: (1) iskanje industrijskih kupcev in financerjev za nakup licenc in financiranje odcepljenih podjetij ter sklepanje licenčnih pogodb in ustanavljanje odcepljenih podjetij; (2) aktivno povezovanje gospodarstva in znanosti z internacionalizacijo; (3) ozaveščanje in podpora pri zaščiti intelektualne lastnine; (4) podpora in pomoč pri prijavah na nacionalne in EU razpise.

Naše aktivnosti dopolnjujejo in bogatijo tako raziskave na področju inovativnosti in upravljanja z inovacijami ter prenosa znanja, kot tudi organiziranje fokusiranih sestankov med raziskovalci in gospodarstvom, tematskih delavnic, izobraževanj na Institutu.

Delamo z namenom, da povečamo prepoznavnost instituta in še bolj osvestimo in angažiramo podjetja za sodelovanje z Institutom, ter hkrati s ciljem, da spodbujamo podjetniško miselnost pri raziskovalcih, pa tudi z iskreno skrbjo za izobraževanje in popularizacijo znanosti med mladimi.


Temeljni cilj služb za inovacijsko in projektno podporo na Institutu “Jožef Stefan” je povečanje pretoka znanja in tehnologij v domače in tuje gospodarstvo ter promocija Instituta kot centra odličnosti za tehnološki napredek, za vse segmente družbe.



Vse potrebne informacije o storitvah, ki jih lahko izkoristite tudi vi, boste našli na naših spletnih straneh. V primeru kakršnihkoli vprašanj nas seveda brez zadržkov kontaktirajte.



Novice

	Rešite poslovne in tehnološke izzive z obetavnimi mladimi iz Evrope in širše preko platforme INDUSAC – prijava do 15. aprila 2024 – Platforma INDUSAC omogoča podjetjem možnost sodelovanja z mednarodnimi skupinami študentov in raziskovalcev iz Evrope in širše pri iskanju brezplačnih rešitev tehnoloških in poslovnih izzivov. Prijave je možno oddati do 15. aprila 2024! Izzivi so lahko iz kateregakoli segmenta poslovanja – na primer: določanje Read More
	Dan odprtih vrat predzadnjo marčevsko soboto – V tednu med 18. in 23. marcem 2024 bomo na Institutu ”Jožef Stefan” tradicionalno obeleževali Dneve Jožefa Stefana v počastitev rojstva Jožefa Stefana. Vpogled v letošnje predstavitve, predavanja in druge zanimivosti si je že možno ogledati na posebni spletni strani dnevi.ijs.si. Dan odprtih Read More
	Spletni seminar Medtech startups and the European Medicines Agency (EMA) – 16. februar 2024 ob 10. uri – V petek, 16. februarja 2024, bo med 10.00 in 11.00 potekala spletna predstavitev European Medicines Agency (EMA), ki je svoj krog delovanja razširila s področja biotehnologij in razvoja zdravil na klinično validacijo, pri kateri se odpirajo možnosti sodelovanja z zagonskimi podjetji, ki se Read More
	Projekt INDUSAC: Študentje in raziskovalci – oddajte prijavo za reševanje izzivov podjetij do 11. februarja 2024 – V okviru platforme INDUSAC in istoimenskega projekta Obzorja Evropa lahko študentje in raziskovalci izbirate med več kot 70 izzivi slovenskih, evropskih in drugih podjetij z raznovrstnih področij naravoslovja in družboslovja – od robotike in materialov do tržnih analiz in kampanj. Izmed objavljenih izzivov Read More
	Predstavitev projekta AIBeeSystem – sodelovanje med IJS in podjetjem Senso4s d. o. o. na pridobljenem projektu DIH4AI – AIBeeSystem je evropski podprojekt, katerega partnerstvo sestavljata mlado, inovativno slovensko podjetje Senso4s d. o. o. in Institut ”Jožef Stefan”. Pri projektu kot zunanji izvajalec sodeluje tudi Zavod Medtem v sodelovanju z Društvom Urbani čebelar. Cilj projekta je razvoj z umetno inteligenco podprtega čebelarskega Read More
	Podjetniška delavnica Mladi upi 2023 – Tradicionalna delavnica Mladi upi 2023 za podjetne raziskovalke/raziskovalce oziroma študentke/študente o možnostih razvoja inovativne ideje v poslovni načrt in implementaciji na trg bo potekala v torek, 28. novembra 2023, v Veliki predavalnici na Institutu ”Jožef Stefan” in preko aplikacije Zoom med 9.30 in Read More
	Skupnost ”Community of Practice” projekta WASTELESS – Projekt WASTELESS z veseljem napoveduje začetek svoje skupnosti »Community of Practice (CoP)« o izgubi in odpadkih hrane »Food Loss and Waste (FLW)«! CoP je spletno interaktivno okolje, ki bo spodbujalo: izmenjavo mnenj med strokovnjaki za FLW, razpravo o najboljših praksah pri merjenju FLW Read More
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Koledar dogodkov
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